

巴拉圭東方市中山僑校2022年漢字文化節語文競賽 同慶僑委會90週年

#漢字文化節

巴拉圭中正學校

活動時間：2022-04-09

巴拉圭東方市中山僑校為推廣正體漢字文化，增添僑民子弟學習正體中文樂趣，在中華民國僑務委員會支持下，於4月9日舉辦正體漢字文化節系列活動-中華語文競賽，活動後並同時慶祝僑務委員會成立90週年。駐東方市總領事張俊彬、僑務秘書陳奕綸、僑務委員江昭萱、中山僑校董事長林晉銘、校長司徒梓明及參賽師生共100餘名熱烈參與歡慶。

僑校老師精心以成語、部首、筆順、唐詩等元素，設計多項遊戲闖關競賽，將中華文化之正體漢字巧妙融入其中，讓參賽學生透過分組競賽，深刻體會祖先造字的智慧及語文漢字的奧妙，也學習到分工合作的團隊精神，提升學生學習漢字文化的興趣。競賽後，僑校並安排學生進行拔河娛樂，現場氣氛熱鬧有趣。

張俊彬致詞表示，自新冠肺炎疫情爆發以來，這是第一次看到這麼多學生齊聚一堂，歡樂學習。他希望這場疫情盡早結束，大家的互動能越來越多，張俊彬並鼓勵獲獎的同學再接再厲，未獲獎的同學不要氣餒、繼續努力。

林晉銘表示，該校成立35年以來，有賴東方市僑民、僑領及僑務委員會的支持才能持續經營，目前除有僑民子弟就讀該校外，亦有當地人士讓其子女來學習中文，僑校會繼續傳承正體漢字，讓更多人學習中文，了解中華文化。

此外，中山僑校特別準備印有僑務委員會圖樣的蛋糕，在全場師生同唱生日快樂歌下，祝福僑委會90週年生日快樂。活動的最後，在同學們陣陣的歡聲笑語下，與會師長及同學們一同品嚐美味的蛋糕、炸雞塊，讓此次競賽在熱烈的氛圍中圓滿結束。



學生透過部首了解漢字組合奧妙



張俊彬總領事勉勵學生努力學習正體漢字文化



中山僑校漢字文化節語文競賽 同慶僑委會90週年



學生分組合作進行「巧手拚漢字」闖關